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Αθήνα, 28 Ιανουάριου 1998

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Κωνσταντίνος Στεφανόπουλος δέχθηκε σήμερα το 
μεσημέρι την δεκαπενταμελή Οργανωτική Επιτροπή των Ολυμπιακών Αγώνων -  ΑΘΗΝΑ 
2004, παρουσία του Πρωθυπουργού και Προέδρου της Εθνικής Επιτροπής των Ολυμπιακών 
Αγώνων κ. Κ. Σημίτη.

Ο κ. Πρόεδρος της Δημοκρατίας υποδεχόμενος τον Πρωθυπουργό και τα μέλη της 
Οργανωτικής Επιτροπής είπε τα εξής:

« Απευθύνω τα συγχαρητήριά μου προς τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής 
Ολυμπιακών Αγώνων ΑΘΗΝΑ 2004, τα οποία επελέγησαν, καθώς και προς εκείνα τα οποία εχ 
οίϊϊοίο μετέχουν στην Επιτροπή. Εύχομαι κάθε δυνατή επιτυχία σ’ ένα στόχο, ο οποίος είναι 
κοινός στόχος όλων, μας αφορά όλους, και είναι στόχος, πραγματικά, εθνικός.

Είμαι βέβαιος ότι θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια. Οι ευχές μου συνοδεύουν, όπως και 
οι ευχές όλων των Ελλήνων, αυτή την τόσο σημαντική προσπάθεια. Το γνωρίζετε, άλλωστε, 
κύριε Πρωθυπουργέ, σας το έχω πει ότι είμαι στη διάθεσή σας σε οτιδήποτε θα ήταν δυνατόν 
και εγώ, δια της ιδικής μου παρουσίας, να ενισχύσω την προσπάθεια».

Ακολούθως ο κ. Πρωθυπουργός είπε: «Και εγώ είχα μία συνάντηση πριν με τα μέλι] της 
Επιτροπής. Τους ετόνισα αυτό ακριβώς που είπατε, κύριε Πρόεδρε, ότι η πραγματοποίηση των 
Ολυμπιακών Αγώνων είναι ένα θέμα εθνικό, ότι η προσπάθεια αυτή δεν αφορά τη σημερινή 
κυβέρνηση ή την παρούσα κοινοβουλευτική πλειοψηφία, είναι μία προσπάθεια η οποία αφορά 
ολόκληρο τον ελληνικό λαό. Γι’ αυτό πρέπει να κινητοποιηθούμε όλοι για να πετύχει ο στόχος 
αυτός.

Η προσπάθεια δεν μπορεί να υποταχθεί σε καμία συγκυριακή ή κομματική σκοπιμότητα. 
Πρέπει να έχουμε συναίσθηση όλοι ότι μέσα από την οργάνωση αυτή μπορούμε να τιμήσουμε 
τη χώρα, μπορούμε να τονίσουμε τις απόψεις μας για την εξωτερική πολιτική, για τις διεθνείς 
σχέσεις και την ειρήνη στον κόσμο, ότι μπορούμε να δώσουμε ένα νέο περιεχόμενο στον 
Ολυμπισμό, ότι μπορούμε να δώσουμε στον κόσμο μηνύματα, τα οποία θα είναι διαφορετικά 
από τα μηνύματα που έδωσαν οι προηγούμενοι Ολυμπιακοί Αγώνες. Πιστεύω ότι η σύνθεση 
της Επιτροπής εγγυάται την επιτυχία στο έργο της».

Κατόπιν, ο κ. Πρωθυπουργός παρουσίασε στον κ. Πρόεδρο της Δημοκρατίας τα μέλη της 
Οργανωτικής Επιτροπής των Ολυμπιακών Αγώνων ΑΘΗΝΑ 2004.

Μετά το πέρας της συναντήσεως, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ Κωνσταντίνος 
Στεφανόπουλος δήλωσε.: «Κηρύσσω την έναρξη της Ολυμπιακής προσπάθειας»-


